



企业家 通讯

2020年 第5期 (总第72期)

芜湖市企业联合会、工业经济联合会主办

二〇二〇年六月

【特别关注】 企业家活动日：走进无为市

【企联工作】 市企联专家咨询委开展 2020 年调研活动

【企联视窗】 芜湖市三方（四家）第五十八次会议顺利召开

2020 年安徽省市工经联联席会议在池州召开

我市 4 家企业顺利入围中企联 2020 年企业信用评价初审

特别关注

企业家活动日：走进无为市

6月2日，市企联组织部分企业家走进无为市开展企业家活动日活动。

在无为，企业家们一行来到红庙镇蓝莓种植基地，看到一片片整齐排列的蓝莓大棚，一盆盆蓝莓长势十分喜人；接着企业家们参观了新四军第七师纪念馆，详细了解了新四军七师从创建到发展壮大光荣历程，感受了革命先烈在抗日斗争中浴血奋战的革命精神和英雄气概；企业家们还走进楚江高新电材有限公司、三只松鼠（无为）公司、比亚迪等企业参观考察。

在楚江高新电材有限公司，企业家们参观了铜导体事业部生产车间及新建年产30万吨高纯高导铜导体项目现场，听取了企业未来发展战略规划的介绍。随后进行了专题交流，交流会由市企联执行会长张屏主持。无为市市委书记奚南山向企业家们致辞，并详细介绍了无为市产业发展和营商环境的情况：目前全市已初步形成以电

电线电缆产业为龙头，以建筑、农副产品深加工、羽毛羽绒和新能源、电子商务等产业为中坚的主导产业体系；一直以来无为市坚持把优化营商环境、强化服务作为提升竞争力的重要抓手，实现了地方经济的高质量发展。与会的新兴铸管党委书记刘涛、鲁班集团董事长汪锡文等企业家代表们纷纷畅所欲言，表达了大家对无为市城市和企业发展成果的赞叹，并提出了相关的建议和意见。

交流会上，市企联专家咨询委主任韩卫民发表了讲话，他肯定了无为市发展的成果，并提出了两点建议，一是聚焦再聚焦主导产业，加快优势产业的发展；二是要继续支持实体经济发展。座谈会最后，市企联创会会长程晓苏强调了此次企业家活动日的主题和意义：此次是无为市撤县设市后走进无为，无为是出人才和企业家的地方，此行让企业家们重塑了对无为的印象和认知。他还鼓励企业家们要抓住当前企业发展的好时机，寻机而上，加快企业转型升级。

此次企业家活动日在企业家们满满的收获中顺利结束。今后，市企联将继续发挥社团职能，不断促进企业家之间的交流互动和共同提升。

企联工作

市企联专家咨询委开展 2020 年调研活动

为全面准确地了解我市中小微企业复工复产和生产经营情况，了解政府帮助企业纾困解困政策效应，市企联专家咨询委自 6 月份开始组织开展 2020 年考察调研活动。

6 月 10 日上午，市企联专家咨询委主任韩卫民、咨询委成员臧国寅、阮治源等一行人员赴无为市考察调研。实地走访了安徽互感器、徽氏新材料科技等 6 家企业。走访结束会后召开了调研座谈会，市企联专家咨询委主任韩卫民主持了会议，无为市经信局局长谢玉年就无为市在做好疫情防控工作的同时，有序推进企业复工复产相关工作作了详细介绍。并就部分企业目前存在的困难和问题提出了意见和建议；来自无为市的新科电缆、金马电器等 10 家企业也就本企业实际情况作了交流介绍；专家咨询委就关心的问题向企业提出并得到了企业答复。

据悉，专家咨询委此次调研还向各县区企业征集 220 余份问卷调查，后期将根据走访企业等各方的意见和建议，汇总形成调研报告，提交市委、市政府和相关部门作参考。

芜湖市三方（四家）第五十八次会议顺利召开

6月30日上午，市协调劳动关系三方（四家）第五十八次会议在市人社局会议室召开。市人社局、市总工会、市企联、市工商联的相关领导和有关部门负责人参加此次会议。市企联驻会副会长兼秘书长周恩光、常务副秘书长张克勤出席本次会议。

会议由轮值方市人社局副局长江红梅主持。三方四家分别通报了2019年劳动关系工作和疫情期间劳动关系工作，分析了目前劳动关系形势和稳定劳动关系对策；市人社局通报了2020年“和谐同行”企业培育共同行动工作和和谐劳动关系示范单位评价工作的开展情况，并详细通报了第一轮市级和谐劳动关系示范单位评价确认工作情况；市总工会通报宣贯《安徽省工会劳动法律监督条例》的相关工作；市企联向会议提交《雇主行为规范》团体标准编写大纲，并展开相关讨论。

2020 年安徽省市工经联联席会议在池州召开

为增强安徽工经联和各省辖市工经联的沟通和交流，促进省市工经联之间相互取长补短，不断拓展工作思路，6 月 22-23 日由省工经联主办的 2020 年省市工经联联席会议在池州召开。来自全省 12 个地市的工经联组织 40 多位代表参加了此次会议，芜湖市工经联创会会长程晓苏、专家咨询委主任韩卫民、副会长兼秘书长周恩光出席了此次会议。

会议由省工经联会长、江汽集团股份有限公司董事长党委书记安进主持。省工经联专家委执行召集人龚仁和就安徽省工经联 2019 年工作情况和 2020 年主要工作安排做了详细介绍；芜湖市工经联创会会长程晓苏发表讲话；与会的各地市工经联代表们还纷纷交流了各自工作心得和体会。

我市 4 家企业顺利入围中企联 2020 年 企业信用评价初审

企业信用等级评价旨在培育、评价、宣传、示范一批信用管理严格、社会信誉良好、社会责任感强的企业。企业信用评价指标体系由基础信用能力、经营与竞争、诚信建设和信用管理、财务实力、信用记录五个一级指标及若干个二、三级指标组成，全面综合考核企业诚信建设与信用管理能力和水平。

市企联自 4 月份开始，积极组织会员企业参与中企联 2020 年信用评价申报相关工作，认真辅导申报企业准备申报材料，并严格把关审核，按照中企联“提交申报意向书→网上在线提交材料→评价→初审→终审→公示→备案→发证推介→年度复查→备案公示”的程序进行申报。

目前申报企业中已有张恒春药业、宏景电子、国药控股芜湖有限公司、新安建设集团 4 家企业顺利入围初审环节。该 4 家企业均是首次参加企业信用评比活动，并已初审获评 AAA 级企业信用等级，属此次信用评价最高信用等级。

- **报**：市委、市人大、市政府、市政协领导、省企业联合会、省工业经济联合会、
市直部门负责人、顾问单位
- **送**：本会会长、副会长、理事、会员企业、咨询委成员
- **编辑**：芜湖市企业联合会秘书处
- **电/传**：0553-3873723
- **邮编**：241000
- **网址**：www.wh-ql.cn
- **地址**：芜湖市二街 248 号